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ВСТУП 
 

Актуальність теми роботи полягає у тому, що організації та підприємства 

працюють використовуючи необоротні активи виробничого та невиробничого 

призначення та для економічної та бухгалтерської ефективності їх використання 

потребується налагоджена методика організації бухгалтерського обліку відпові-

дно до норм українського законодавства та міжнародної практики, у залежності 

орієнтованості ринку. Також значної уваги обліку потребують необоротні мате-

ріальні активи, бо дана група активів займає найбільшу частку в загальній сумі 

активів підприємства. Від характерних та якісних особливостей груп необорот-

них активів залежить обсяги виробничої продукції та термін їх виготовлення, со-

бівартість готової продукції, рентабельність продукції та фінансова стійкість пі-

дприємства.   

Дослідженням сутності поняття необоротні активи займались такі сучасні 

вітчизняні вчені, як: Ф.Ф. Бутинець, Н.Г.Виговська, О.П. Гаценко, В.Є. Ванке-

вич, Н.М. Поташкова. Авторами досліджено концептуальні засади в сфері вико- 

Студент Нікітіна П.К.    

КРМ.ОтаА.1.855-03.2.4     

    

     

Текстова 

частина 

 

Стад  Стор. 

     5 106 

Керівник Немченко В.В.    

ОНАХТ Зав.каф. Немченко В.В.   
    



 6 

ристання необоротних активів. Особливої уваги в процесі дослідження необо-

ротних активів як економічної категорії потребує вирішення питання тракту-

вання його сутності та узагальнення класифікації.  

Організація та здійснення бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту не-

оборотних активів пов’язана з відповідністю понять їх економічному змісту, що 

використовуються в обліку та аналізі, визначенні первісної оцінки необоротних 

активів та оцінки на дату складання фінансової звітності, вибір методу нараху-

вання амортизації, підвищення ефективності використання необоротних активів 

та проведення аудиторського контролю. 

Метою роботи є дослідження теоретичних та практичних аспектів стосо-

вно організації бухгалтерського обліку і аудиту, надходження та вибуття не-

оборотних активів в тому числі основних засобів а також розробка шляхів удо-

сконалення обліку та аудиту. 

Досягнення поставленої мети передбачає вирішення таких завдань: 

- Визначити економічну сутність необоротних активів, їх склад та 

структуру та нормативне забезпечення; 

- дослідити організацію і методику фінансово-економічного аналізу 

діяльності ТОВ «Сігнет-Центр» 

- дослідити бухгалтерський, фінансовий та податковий облік ТОВ 

«Сігнет-Центр» на практиці; 

- розглянути особливості організації та методики аудиту операцій з 

необоротними активами, з метою підвищення ефективності його проведення. 

Об’єктом дослідження є сукупність фінансово-господарських операцій, 

пов’язаних із рухом необоротних активів на ТОВ «Сігнет-Центр». 

Предметом дослідження є методика обліку та аудиту необоротних акти-

вів на підприємстві. 

Інформаційною базою виконання дипломної роботи є законодавчі та ін-

структивні матеріали, наукові праці вітчизняних та зарубіжних вчених з обра-

ної тематики, спеціальна періодична література, яка присвячена питанням облі-

ку та аудиту надходження і використання необоротних активів і висвітлення ві-

тчизняного та зарубіжного досвіду. 
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Практичні матеріали досліджуваного підприємства. 

 Методи дослідження. Теоретичні аспекти обліку необоротних активів 

досліджувались із застосуванням методів індукції та дедукції, що допомогли 

визначити місце даних аспектів у системі обліку, також було уточнено ключові 

терміни, пов’язані з обліком цих об’єктів. Історичний та порівняльний методи 

застосовувались при уточненні та дослідженні рахунків з обліку необоротних 

активів, аналізу і синтезу, елімінування – для дослідження впливу факторів на 

необоротні активи.  

Результати роботи пройшли апробацію на X міжнародній науково-

практичній конференції «Економічні та соціальні аспекти розвитку України на 

початку XXI століття».  

У досліджені застосовувалися прийоми синтетичних порівнянь, а також 

методи узагальнення та графічного зображення даних для проведення аналізу 

формування і використання необоротних активів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


